

НАШИ ВСТРЕЧИ



СЕГОДНЯ в Ростове начинаются гастроли Новочеркасского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской. Вчера большая группа творческих работников этого театра была в гостях у журналистов «Молота» на нашем традиционном «четверге». Главный режиссер С. М. Либман рассказал о творческом пути театра — одного из старейших в России, на сцене которого в свое

время играли В. Ф. Комиссаржевская, М. Г. Сазина, Г. Н. Федотова, А. П. Пенский и многие другие выдающиеся мастера русского искусства. С. М. Либман познакомил журналистов с ближайшими планами театра. Затем были показаны отрывки из спектаклей, подготовленных новочеркасцами в юбилейном году. Выступления гостей были тепло приняты собравшимися.

ТВОРЧЕСКИЙ ОТЧЕТ

ВСТРЕЧА с ростовчанами для нас очень приятна. Мы рассматриваем наш нынешний приезд, как своеобразный творческий отчет перед ростовскими зрителями о работе, проделанной нами в юбилейном году Советской власти.

Современная советская драматургия наряду с классикой является основой нашего репертуара. В нынешнем году мы показали пьесу А. П. Чехова «Чайка», а творчество советских драматургов представлено у нас пьесами «Бой с тенью» В. Тур, «Щит и меч» В. Коженикова и В. Токарева, «Пять вечеров» А. Володина, «Судебная хроника» Я. Волчена и другими пьесами. В центре нашего внимания — произведения высокого гражданского пафоса, раскрывающие образы наших замечательных современников, героев революции, наших дней. Спектакли идут в постановках главного режиссера С. М. Либмана и очередного режиссера заслуженного деятеля искусств Башкирской АССР Г. С. Егiazарова.

Наш творческий коллектив пополнился молодыми актерами — в основном выпускниками Ростовского училища искусств, которым мы охотно поручаем главные роли в спектаклях. Это артисты А. Аршавский, Л. Грузина, Л. Глушко, Ю. Грузин, Р. Романовская, Г. Шушарина, Р. Исканов и другие. Много лет работают в нашем театре артисты Г. А. Иванов, Н. П. Кушарева, на-

родный артист Дагестанской АССР В. Н. Шаныгин, А. К. Коробов, О. В. Дикова, Э. В. Рухман, заслуженная артистка Башкирской АССР Е. Г. Кузнецова, артисты Н. В. Комкова, И. Е. Рябов, В. М. Решетов, Л. А. Цейтлин и другие.

По давней традиции театр в минувшем летом побывал у труженников села. Мы показали жителям 12 сельских районов области 180 спектаклей, на которых побывало более 70 тысяч человек.

В репертуарном плане у нас трагедия В. Шекспира «Король Лир», пьесы «Раскинулось море широко» В. Вишневского и А. Крона, «Больше не уходи» В. Тура, пьеса-сказка Л. Устинова «Недотрога». К 100-летию со дня рождения великого пролетарского писателя А. М. Горького на нашей сцене пойдет одно из лучших его драматургических произведений — пьеса «Егор Булычев».

К. КОБЗАРЬ.

Директор Новочеркасского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской.

На снимке группа участников «четверга»: артисты Новочеркасского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской. В первом ряду (слева направо): А. К. АРШАВСКИЙ, П. Е. РЯБОВ, заслуженная артистка Башкирской АССР Е. Г. КУЗНЕЦОВА, главный режиссер театра С. М. ЛИБМАН, народный артист Дагестанской АССР В. Н. ШАНЫГИН, артист Г. А. ИВАНОВ. Во втором ряду: артисты Л. К. ГРУЗИНА, Р. К. ИСКАНОВ, Ю. Н. ГРУЗИН, Л. А. ЦЕЙТЛИН, М. И. ЧЕРНОВА-НЕНКО, Е. Р. ГОРДЕЕВА. Фото А. Кротова.